[bookmark: _ekrxft5vjr86]Jogi nyilatkozat
Kérjük olvassa el figyelmesen a tájékoztatót a gastropage.hu weboldal használata előtt.
A weboldal domain-neveinek tulajdonosa a Pém Gábor EV. továbbiakban GastroPage
A weboldal használatának megkezdésével a felhasználók ráutaló magatartással elfogadják az alábbiakban meghatározott feltételeket és szabályokat. Amennyiben nem ért egyet a nyilatkozatban foglaltakkal, kérjük ne használja a weboldalt és az azon elérhető szolgáltatásokat.
A GastroPage fenntartja a jogot a jelen jogi nyilatkozat előzetes értesítés nélküli módosítására és megváltoztatására. A jelen jogi nyilatkozatra és a weboldal Ön által történő használatára Magyarország jogrendje vonatkozik.
Ha bármilyen kérdése vagy panasza van weboldallal kapcsolatban, a következő elérhetőségen léphet kapcsolatba velünk:
GastroPage
info@gastropage.hu
[bookmark: _5dqt8rg3hzco]1. Információk
A Gastro Page weboldalain megjelenő információk, adatok, feltételek kizárólag tájékoztatásul szolgálnak, azok teljességéért, pontosságáért felelősséget nem vállalunk.
A weboldal tartalma nem minősül közhiteles nyilvántartásnak, közokiratnak, vagy jogi tanácsadásnak, azt a Gastro Page kizárólag tájékoztató jellegűnek tekinti.
A megjelentetett információk nem minősülnek tanácsadásnak. A weboldalon található információk alapján hozott illetve az azokra alapozott üzleti döntésekből eredő károkért a Gastro Page nem vállal felelősséget.
A GastroPage fenntartja a jogot, hogy a honlap tartalmát részben vagy egészben bármikor megváltoztassa.
[bookmark: _t8254ebz40xg]2. Szerzői jogok
A weboldal teljes tartalmának szerzői joga a GastroPage-t illeti meg. Ez alól kivételt jelentenek azok a részek, ahol egyéb, külső forrás van feltüntetve, vagy a szerzői joggal kapcsolatban egyéb közlés történik.
A weboldal szerzői jogi műnek minősül, annak tartalmát kinyomtatni vagy letölteni, más személyekkel megosztani kizárólag tájékoztatás céljából lehet. Valamennyi másolatnak (ide nem értve a weboldal saját célra mentett változatát) tartalmaznia kell a következő szerzői jogi nyilatkozatot: Copyright © GastroPage, minden jog fenntartva.
A weboldal egészének vagy részleteinek tájékoztatási célon túli (például kereskedelmi, tartalomkészítési célú) másolása, többszörözése, újra nyilvánossághoz történő közvetítése a GastroPage előzetes írásbeli jóváhagyása nélkül tilos.
A weboldal tartalmainak egészben vagy részben történő használata, felhasználása, feldolgozása, értékesítése a GastroPage írásos hozzájárulása nélkül tilos.
Előzetes írásbeli jóváhagyás nélkül tilos módosítani a weboldalt és annak bármely részét, vagy belefoglalni azt bármilyen más műbe, példálózó felsorolással élve nyomtatott dokumentumba, blogba, saját vagy harmadik fél weboldalába.
A weboldalon közzétett, harmadik személyek szellemi alkotásait (cikkek, tanulmányok) felhasználni kizárólag a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény rendelkezései szerint lehetséges. Minden, e korlátokat átlépő felhasználáshoz az adott szerző hozzájárulása szükséges. 
[bookmark: _d4bjg49mky6d]3. A weboldal használata
A GastroPage nem tartozik felelősséggel azokért az esetlegesen bekövetkező károkért, veszteségekért, költségekért, amelyek a weboldalak használatából, azok használatra képtelen állapotából, nem megfelelő működéséből, üzemzavarából, az adatok bárki által történő illetéktelen megváltoztatásából keletkeznek, illetve amelyek az információtovábbítási késedelemből, számítógépes vírusból, vonal vagy rendszerhibából, vagy más hasonló okokból származnak.
[bookmark: _wo9xjyvegn45]4. A regisztrációhoz kötött tartalmak használata
A honlap egyes részeinek és funkcióinak használata regisztrációhoz kötött, amelyek elérése érdekében az ott meghatározott személyes adatok megadása szükséges. Ezt követően a felhasználó nem kizárólagos jogosultságot szerez a GastroPage által szolgáltatott regisztrációhoz kötött tartalmak elérésére.
A regisztrációhoz kötött tartalmakra külön jogszabályi rendelkezések vonatkoznak, a felhasználó köteles az ilyen tartalmakat bizalmasan kezelni. Regisztrációhoz kötött tartalmakat a felhasználó csak a saját céljaira és nevében használhatja.
[bookmark: _vpa3gjrichoq]5. Külső tartalmak
A GastroPage weboldala tartalmaz olyan linkeket vagy hivatkozásokat, amelyek más honlapokhoz nyújtanak automatikus kapcsolódási lehetőséget. A külső hivatkozások követésével elért tartalmak nem állnak a GastroPage befolyása alatt.
A külső weboldalak elérhetősége és tartalma tekintetében a GastroPage nem vállal semmilyen kötelezettséget vagy felelősséget.
[bookmark: _p2gn7crgxk3j]6. Beágyazott technológia
A GastroPage weboldala beágyazott technológiákat (például YouTube lejátszó) használhat. A honlap használatával Ön elfogadja a beágyazott technológiák használatának feltételeit is.


